
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ATA da 122  (Décima Segunda) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão 
Legislativa da 192  (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, 
Estado do Espírito Santo. Ao décimo sexto dia do mês de abril do ano de dois 
mil e dezenove, às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua 
São José, n2  135, centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os vereadores: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio Piol, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa  e Elie1ton Rocha 
Nascimento. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo 
após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da 
bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento Interno, qu 
foram pronunciadas pela vereadora Sônia: "Porque eu bem sei o 
pensamentos que tenho a vosso respeito, diz o Senhor; pensamentos d 
paz, e não de mal, para vos dar o fim que esperais." (Jeremias 29:11). 
Lembrou aos vereadores que não se esquecessem de assinar o livro de 
presença, pois somente seriam considerados presentes nesta Sessão, os 
vereadores que assinarem o Livro até o início da Ordem do Dia, com base no 
Artigo. 106, do Regimento Interno. O vice presidente realizou a chamada, onde 
estavam presentes os vereadores: Angela, Antônio Piol, Eleazar, Elie1ton, 
Atáides, Sônia, Jani1ton, Vilcimar, Ronaldo e Eloízio Tadeu. TRIBUNA LIVRE: O 
presidente informou que não houveram inscritos na tribuna livre da presente 
Sessão. EXPEDIENTE: O secretário registrou o horário do início deste 
expediente que iniciou às 19 horas e 02 minutos. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Presidente colocou em votação a Ata da 102  Sessão Ordinária, 
ocorrida em 01 de abril do corrente ano. Em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir e em votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade 
dos presentes. O Presidente colocou em votação a Ata da 112  Sessão 
Extraordinária, ocorrida em 01 de abril do corrente ano. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir e em votação a Ata foi aprovada como lida 
por unanimidade dos presentes. O Presidente informou que não houveram 
correspondências recebidas nesta Casa de Leis. O Presidente solicitou ao 
secretário que fizesse a leitura das proposições que deram entrada nesta 
Câmara Municipal: PROJETO DE LEI N° 022/2019 de autoria do Poder 
Legislativo, Sr. Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: dispõe sobre alteração do 
anexo I da Lei Municipal n2  828/2012, reduzindo o valor das diárias de R$ 
700,00 para R$ 400,00. Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e Redação 
e Comissão de Finanças e Orçamento. PROJETO DE LEI N° 023/2019 de 
autoria do Poder Legislativo: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: altera o valor de 
referência  CC-1 constante no anexo II da Lei Municipal n2  699/2010. Remeteu 
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a Comissão Permanente de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e 
Orçamento. PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N° 024/2019 de 
autoria do Poder Executivo, Sr. Joilson Rocha Nunes. Ementa: altera o §32  do  
art.  12  da Lei Municipal n2  1149/2018, prorrogando o prazo final para adesão 
ao REFIS Fundão. Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças e Orçamento. INDICAÇÃO N° 111/2019 de autoria:. 
Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável interceda junto ao DER-ES para que 
providencie a sinalização de Fundão à Praia Grande. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 112/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável formule lei que isente aposentados por invalidez de 
baixa renda do pagamento de IPTU. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 113/2019 de autoria: Janilton Almeida de Carli. Ementa: 
indica ao Poder Executivo que junto a secretaria responsável, providencie a 
iluminação por meio de instalação de luminárias nas passarelas no município 
de Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
114/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao poc10. 
Executivo que seja fixado a destinação de 40% dos  Royalties  de petróleo parta 
o distrito de Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃ 
N° 115/2019 de autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao 
Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável proceda a 
limpeza da vala localizada na rua Guarapari no distrito de Praia Grande. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 116/2019 de autoria:  
Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que 
providencie junto a secretaria responsável, reforma e ampliação da EMEF 
Eloy Miranda, passando agregar as escolas de ensino fundamental professor 
Ernesto Nascimento e professora Dulce Loureiro Cuzzuol. Remeteu ao Che 
do Poder Executivo. MOÇÃO DE PESAR N° 005/2019 de autoria:  Sonia  Lusia 
Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: moção de pesar em honra da família do 
recentemente falecido 11m2. Sr. Enildo Subtil Bromonschenkel. Incluiu na 
ordem do dia da presente Sessão. MOÇÃO DE PESAR N° 006/2019 de 
autoria: Antonio Pio!. Ementa: moção de pesar em honra da família do 
recentemente falecido 11m2. Sr. Gerson Aiolfi dos Santos. Incluiu na ordem do 
dia da presente Sessão. MOÇÃO DE PESAR N° 007/2019 de autoria: Antonio 
Pio!. Ementa: moção de pesar em honra da família da recentemente falecida  
WO.  Sr. Lindaura  Paulette  Pratti. Incluiu na ordem do dia da presente Sessão. 
ORADORES: Foi orientado pelo Presidente que cada Vereador somente 
poderá se pronunciar depois de inscrito em livro próprio pelo prazo máximo 
de 10 (dez) minutos, versando sobre Assunto de Interesse Público e Solicitou 
ao Secretário que fizesse o monitoramento do tempo destinado a cada orador. 
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Com a palavra Vereadora Angela: desejou boa noite a todos os vereadores e 
a todos os presentes. Agradeceu a Deus por mais uma noite de Sessão. em prol 
do povo do município. Falou da educação do município, principalmente da 
EMEF Praia Grande, onde terá a licitação no dia 23 de abril do corrente ano, e 
foi realizado um manifesto dos pais Especificou que alguns pais ficaram 
tristes pois houve alguns que aproveitaram da situação. Informou que foi 
formada uma comissão de pais, na qual foi discutido todo procedimento da 
transferência dos alunos para o antigo Instituto dos Padres e Freis, no Mirante 
da Praia Grande, onde os alunos irão estudar. a partir do dia 22 de abril. 
Lembrou que iniciou hoje a limpeza da vala na rua Guarapari. Lembrou que 
desde 2014 fez uma indicação solicitação este serviço Informou sobre a 
importância da aprovação do Projeto do transporte gratuito de Praia Grande a 
Timbuí. Parabenizou o Prefeito por trazer este Projeto para atender o povo. 
Terminou agradecendo a todos. Com  a palavra Vereador Antônio Pio!: 
cumprimentou a todos os presentes. Destacou a importância da participação 
da população nas Sessões da Câmara. Iniciou parabenizando o Prefeito pelo 
Projeto do ônibus gratuito que vai fazer a linha de Timbuí X Fundão X Praia 
Grande, que a comunidade receba com muito carinho e que saibam usufruir. 
Parabenizou a Defesa Civil que mais uma vez tem se apresentado na cidade 
atendendo várias ocorrências da Praia Grande, Enseadas das Garças, Mirante. 
Pediu para que a população da rua Guarapari, ao lado da vala se 
conscientizem, para não jogar lixo no valão, causando assim entupimento da 
manilhas ao chover. Destacou que estive com a Defesa Civil no Mirante da 
Praia, estão com problema na caixa d'água, a parte de baixo está toda aberta, 
totalmente abandonada, os ferros expostos. Pediu o secretário de obras, Sr. 
Adeilson que reitera o ofício realizado junto a Cesan para que possam ir á o 
mais rápido possível. Muito obrigado e boa noite a todos. Com  a palav 
Vereadora Sônia: cumprimentou a todos presentes e agradeceu a todos que 
se fizeram presentes na Sessão. Agradeceu a Deus primeiramente. Falou d 
Dia de Corte, trabalho voluntário que acontecerá no próximo dia 11 de maio, 
ao lado do Banestes Fundão, com o apoio da vale, ESFA e outras entidades. 
Destacou a importância da indicação de sua autoria para ampliação e reforma 
da EMEF "Eloy Miranda", onde pode-se agregar as EMEFs Professora Dulce 
Loureiro Cuzzuol e Professor "Ernesto Nascimento", economizando assim no 
aluguel desses imóveis. Destacou a importância de mais especialidades 
médicas no município, pois a demanda está muito grande. Boa noite e 
obrigada a todos. Com  a palavra Vereador Ronaldo: cumprimentou a todos 
os vereadores e todos os presentes, representantes dos moradores: Sr2  
Hausbley e Sr Rosália. Iniciou destacando a indicação realizada por sua 
autoria da destinação de 40% dos  Royalties  de petróleo para ser investido no 
distrito de Praia Grande. Falou da importância das atribuições dos Secretários 
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Municipais. Destacou a importância na licitação e agilidade nas reformas das 
escolas. Informou que da última vez que fez o levantamento de gastos da 
Prefeitura Municipal, se baseou em pagamentos de funcionários, empresas. 
CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR ELEAZAR: destacou que em 2018 teve-
se um aumento de quase 5 milhões a mais do repasse dos  Royalties  de 
petróleo e a tendência hoje é aumentar mais ainda, pois foi leiloado uma bacia 
de petróleo RETORNOU A PALAVRA AO VEREADOR RONALDO:falou que 
precisamos ver resultados desse dinheiro, precisa ser investido na 
pavimentação de ruas. Falou que com relação ao ginásio de esportes, o 
secretário de obras disse que até o dia 20 de abril vai está aberta a licitação. 
para terminar a reforma. Desejou que realmente isto aconteça, pois muitos 
jovens e a população em geral espera por esta reforma, onde possam 
desenvolver várias atividades e projetos sociais. Questionou sobre as 
péssimas condições da rua atrás do Morro do Conscio em Timbuí, que dificulta 
o carro de lixo, carro de entrega de compras e outros. Parabenizou o 
secretário de Ação Social pelo entendimento da importância em colocar o 
ônibus social para a comunidade de Timbui X Fundão X Praia Grande. Falou 
que recebeu uma reclamação informando que a estrada que dá acesso a casa 
do subsecretário de agricultura em Rio Saltinho está um "tapete" e já a estrada 
onde passa o transporte escolar, está um caos. Destacou que não é contra que 
façam, mas que dê prioridade as estradas onde passa o transporte escolar 
pois coloca a vida dos alunos, monitores e do motorista em risco. Destac 
que tem várias estradas precisando ser concertadas para os agricultores. 
Falou do Projeto polêmico que vai entrar na Câmara do aumento de 6,8% de 
aos servidores da Prefeitura, mas o magistério não será contemplado. 
Questionou que o aumento poderia ser muito mais, porque não vai resolver a 
situação dos funcionários que ganham R$ 800, 00 (oitocentos reais), mes o 
sendo bem vindo para eles. Questionou novamente o aumento do salário  bas  
desses servidores que ganham menos que o mínimo. Desculpou por ter falado 
algo que tenha ofendido alguém e terminou desejando boa noite e 
agradecendo a todos. Com  a palavra Vereador Eloízio Tadeu: desejou a 
todos os vereadores boa noite e aos presentes. Iniciou complementando as 
palavras do Vereador Ronaldo, sobre a rua Morro do Conscio em Timbuí, a 
qual também já solicitou ao secretário de obras o acerto das mesmas. 
Justificou que realmente está um transtorno a rua lateral. Informou da 
indicação de sua autoria para que o Executivo interceda junto ao Governo do 
Estado para asfaltar a estrada de Destacado interligando a estrada de Praia 
Grande, onde vai beneficiar os produtores rurais daquela zona rural e todos 
daquela região. Falou do Projeto pra dá isenção aos aposentados por invalidez 
de baixa renda ao IPTU. Um Projeto junto ao DER para sinalizar com urgência 
a estrada Fundão X Praia Grande. Agradeceu ao secretário de obras pela 

Ata da 12a Sessão Ordinária — 16 de abril de 2019 	6

6 

 4 Llr 



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

agilidade na operação tapa buraco na Avenida Jerônimo Zuccolotto em 
Timbuí. Solicitou ao secretário de obras para fazer um Projeto para recapear 
essa Avenida, pois toda chuva está danificando-a. Falou da viagem que teve 
junto com o vereador Eleazar e o vereador Elie1ton, buscando recursos para o 
município. Equipamentos para o PA, urbanização da Orla de Praia Grande, 
pavimentações de ruas, creches, condições de áreas sociais, duas caçamba 
tronco, ambulância UTI, para garantir mais segurança ao povo Fundaoense. 
Falou do constrangimento que a população está tendo com os casos de 
dengue. Destacou que só o carro fumacê não resolve. Precisa da Vigilância 
Sanitária, Ação Global junto ao órgão do Estado, para evitar mortes. Falou da 
posição de um vereador, que todos tem o mesmo pensamento, a mesma 
ideologia, fazer o bem comum para toda sociedade. Encerrou agradecendo a 
toda população do município de Fundão, principalmente Timbuí, pelo 
empenho e dedicação que deram ao Miguel, menino que está precisando de 
um recurso de saúde. Um abraço no coração de todos. Com  a palavra 
Vereador Eleazar: desejou boa noite a todos. Agradeceu ao secretário de 
obras, Sr. Adeilson Broetto, o secretário de agricultura, Sr. Flávio Gonçalves, 
pelo empenho na rua Guarapari em Praia Grande. Solicitou que seja instaladas 
umas 30 (trinta) manilhas, pois ficou uma vala a céu aberto. Parabenizou a 
toda população de Timbuí pela ação em prol do objetivo do menino Miguel e a 
comunidade pelo belo trabalho realizado nas praças públicas do distrito, com 
materiais descartáveis, pneus, garrafas petis e outros. Falou que caminhan 
no bairro Direção em Praia Grande, ficou muito triste pelas situações das ru 
que se encontram o bairro, destacou que o trabalho está sendo feito apenas no 
asfalto. Pediu que o secretário olhe pelas ruas de dentro do bairro, e outros 
também. Agradeceu ao Vereador Ronaldo que apóia a causa das ruas de Prai 
Grande. Destacou sobre o total apoio a indicação do Vereador Ronaldo e a 
Vereadora Angela, onde solicitam 40% dos  Royalties  de petróleo para o 
distrito de Praia Grande. Ainda falou que essa divisão poderá ser feita em cima 
do orçamento participativo. Todo início de mandato de 4 anos e feito um 
orçamento participativo dentro do PPA (Plano Pluro Anual), divisão de receita 
e Praia Grande decidiu vários investimentos, que hoje são as prioridades que a 
população de lá quer. Destacou que como vereador incentiva a união das 
comunidades, que Fundão e Timbuí precisa fortalecer a Associação de 
Moradores. Perguntou como será feito o transporte das crianças de Praia 
Grande para o bairro Mirante? Porque quando se licita, se fecha um contrato 
com a empresa ou com uma cooperativa de transporte escolar, é fechado por 
quilometragem, que no caso haverá alterações de quilometragem. Será que a 
empresa vai aceitar fazer gratuitamente? Destacou que não viu nenhum Edital 
de alterações dessas linhas. Esteve na secretaria de educação e falou que deu 
várias dicas de como poderia ser feito: aluguel de módulos climatizados 
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dentro do pátio da escola. Destacou sua preocupação com relação a segurança 
dos alunos por não ter muro,é um terreno sedentário e o transporte das 
crianças que não tem condições de ir à escola. CONCEDEU A PARTE AO 
VEREADOR ELOÍZIO TADEU: informou que também está preocupado com a 
situação de segurança dos alunos nas escolas. Destacou que há em aberto o 
Processo Seletivo e que o Executivo junto com a secretaria de educação pode 
estar se preparando para colocar vigias para segurança das crianças. 
RETORNOU A PALAVRA AO VEREADOR ELEAZAR: concordou com a fala do 
vereador Eloízio Tadeu, justificando que está tendo Processo Seletivo de 
cadastro de reservas para vigilantes e que a Administração faça a convocação 
imediata desses profissionais. Falou do aumento salarial, que os vereadores 
vão aprovar, inclusive vai haver uma Sessão Extraordinária logo após para 
leitura deste Projeto para dar agilidade a fim de que esses funcionários 
efetivos possam ter o aumento de 6.8%, mas concorda com a fala do Vereador 
Ronaldo: o pequeno vai receber R$ 54,00 (cinquenta e quatro reais) de 
diferença salarial e o maior quase R$ 400,00 (quatrocentos reais), disse que 
espera que a Administração repensa no reenquadramento salarial e dos 3% 
do aumento ao magistério. Agradeceu ao Deputado Estadual Marcos Vicente 
pelo recurso de R$ 500,00 (quinhentos mil reais) que destinou para 
construção do CRAS no município de Fundão. Informou que no final do ano 
passado, o secretário de Ação Social, Flávio Xavier Alberto, comunicou que 
existia Emendas, recursos Federais, para construção de CRAS para municípios 
abaixo de 50 mil habitantes. Foi onde enviou várias mensagens ao Deputado 
para conseguir tal recurso. Muito obrigada e boa noite. ORDEM DO DIA: 
Solicitou ao secretário que fizesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº REGIME 
DE URGÊNCIA Nº 009/2019 de autoria do Poder Executivo Joilson Roch 
Nunes. Ementa: autoriza concessão de transporte público gratuito. Informou a 
Comissão de Justiça e Redação, é pela Constitucionalidade, Legalidade, 
Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela aprovação. Em discussão. 
Não havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse 
sentado estaria votando a favor do Projeto, e quem fosse contrário levantasse. 
Em votação o Projeto foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo para Sancionar a Lei. PROJETO DE LEI Nº REGIME DE 
URGÊNCIA Nº 013/2019 de autoria do Poder Executivo Joilson Rocha Nunes. 
Ementa: autoriza o Poder Executivo Municipal a gratificar servidores na 
condição de membros das Comissões que especifica, e altera o  art.  12  da Lei 
Municipal n2  791/2011. Informou a Comissão de Justiça e Redação, é pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. Em discussão. Com  a palavra vereador Ronaldo: 
pediu que os valores apresentados em VRTE nos altos do Projeto da Lei sejam 
convertidos em moeda corrente, ou seja, em real, baseado também no artigo 
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159 do Regimento Interno. Apresentou emenda ao Projeto: Emenda n2  1 - 
Emenda modificativa aos incisos I e II do artigo 42  . Inciso I - onde consta 
gratificação de R$ 180, 00 (cento e oitenta reais) e R$ 120,00 (cento e vinte 
reais) VRTE, respectivamente para presidente e demais membros das 
comissões mencionados nos incisos I, IV, V e VII - (constará gratificação de R$ 
615,60 (seiscentos e quinze reais e sessenta centavos) e R$ 410,04 
(quatrocentos e dez reais e quatro centavos) para presidente e demais 
membros das comissões mencionados nos incisos I, IV, V e VII. Inciso II - onde 
consta gratificação de R$ 150,00 (cento e cinquenta reais) e R$ 100,00 (cem 
reais) VRTE, respectivamente para presidente e demais membros das 
comissões mencionados nos incisos II,  III  e IV. Inciso  III  - onde consta 
gratificação de R$ 513,00 (quinhentos e treze reais) e R$ 342,00 (trezentos e 
quarenta e dois reais) VRTE, respectivamente para presidente e demais 
membros das comissões mencionados nos incisos II,  III  e VI. Emenda n2  2 - 
Emenda modificativa aos incisos I e II do artigo 52  . Inciso I - onde consta 
gratificação de R$ 180, 00 (cento e oitenta reais) VRTE para o presidente, 
constará R$ 615,60 (seiscentos e quinze reais e sessenta centavos). Inciso II - 
onde consta gratificação de R$ 120,00 (cento e oitenta reais) VRTE para 
membros, constará R$ 410, 04 (quatrocentos e dez reais e quatro centavos) . 
O VRTE de hoje está R$ 3.42 (três reais e quarenta e dois centavos). Justifico 
que não podem cometer o mesmo erro que no ano de 2015, onde foi votado 
em VTRE e os auditores fiscais foram beneficiados. Propôs a Emenda para que 
seja pago este valor em moeda real e não prejudica quem recebe menos de um 
salário mínimo. O Presidente suspendeu a Sessão por 2 minutos. Retornou 
Sessão e colocou em discussão a Emenda ao Projeto solicitada pela Vereador 
Ronaldo. Em discussão. COM  A PALAVRA O VEREADOR ELIELTON: 
informou que é contra a Emenda. Justificou que o Projeto teve quase 30 dia 
nas comissões e não foi apresentando Emenda, compreendeu o que o 
Vereador Ronaldo propôs, mas precisa vê no documento. Não havendo mais 
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uem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria \ 

votando a favor da Emenda do vereador Ronaldo, e quem fosse contrário 
levantasse. Em votação a Emenda foi Rejeitada por unanimidade, com o voto 
contrário do vereador Ronaldo. Em seguida o Presidente colocou em votação 
o Projeto sem a Emenda do Vereador Ronaldo. Em discussão. Não havendo 
quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria 
votando a favor do Projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o 
Projeto foi Aprovado por unanimidade, com o voto contrário do Vereador 
Ronaldo Broetto Scaquette. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para 
Sancionar a Lei. MOÇÃO DE PESAR Nº 005/2019 de autoria:  Sonia  Lusia 
Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: moção de pesar em honra da família do 
recentemente falecido Ilrn2. Sr. Enildo Subtil Bromonschenkel. Em discussão. 
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Não havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse 
sentado estaria votando a favor da Moção, e quem fosse contrário levantasse. 
Em votação a Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu a família do 
homenageado. MOÇÃO DE PESAR N2  006/2019 de autoria: Antonio Piol. 
Ementa: moção de pesar em honra da família do recentemente falecido  I'm.  
Sr. Gerson Aiolfi dos Santos. Em discussão. Não havendo quem quisesse 
discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor da 
Moção, e quem fosse contrário levantasse. Em votação a Moção foi Aprovada 
por unanimidade. Remeteu a família do homenageado. MOÇÃO DE PESAR N2  
007/2019 de autoria: Antonio Piol. Ementa: moção de pesar em honra da 
família da recentemente falecida I1m. Sr. Lindaura  Paulette  Pratti. Em 
discussão. Não havendo quem quisesse discutir, orientou que quem 
permanecesse sentado estaria votando a favor da Moção, e quem fosse 
contrário levantasse. Em votação a Moção foi Aprovada por unanimidade. 
Remeteu a família da homenageada. COMUNICAÇÕES: Cada vereador teve o 
prazo máximo de 03 (três) minutos para se pronunciar sobre atitudes 
pessoais assumidas durante a sessão, não podendo ser aparteado de acordo 
com o  art.  122 e 123 parágrafo único do regimento interno. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR ELIELTON: pediu desculpas por não ter utilizado o tempo 
quando foi convocado pelo Presidente, pelo motivo da ausência da 
procuradoria da Câmara. Destacou a indicação realizada pelo Vereador Eloízio 
Tadeu, pedindo instalação de câmara de videomonitoramento em alguns 
pontos do município, que também encaminhou um ofício ao secretario de 
obras, solicitando tal pedido. Informou que foi implantado na Serra, 
programa Cerco Eletrônico, a importância deste para Fundão. Em Aracruz vai 
ficar R$ 1 milhão e 300 mil por ano, com 35 faixas. ENCERRAMENTO: Nada 
mais havendo a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima 
Sessão Extraordinária, após 01 minuto, e em nome de Deus, declarou 
encerrada a Sessão às 20 horas e 10 minutos. 

Plenário Henrique Broseghini, 16 de abril de 2019. 
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CH  NASCIMENTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

1110 fl<Ü0 TO 	thh 	ELOIZIO TA U RODRIGUES FRAGA 
Vice-Presidente da Câmara Iunicipa1 	Secretário fçt Câmara Municipal de 

de Fundão (PCdoB) 	 lujhdão (REDE) 

AFASTADO 
ANTÔNID,P OL 	 MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

Vereador do  Mull'  o de Fundão 	Vereador do Município de Fundão  (PEN)  
(PRP) 

o,56,rvt-  cc- 	11/ 	e>vi,v ) 
CIMAR CORREA 	 SÔNIA LUSIA NEVES R.  STEINS  

Vereador do Município de Fundão (PSDB) Vereadora do Município de Fundão (PRP) 

Ê?- DE CA JANI  TON  LM A 	RLI 
Vereador do Município de Fundão (PDT) 

Jbta /)wt/ivi 	 ,c-
ATAIDES SOARES DA SILVA 

Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

_/ 

ANGELA MARIACOUTINHO PEREIRA 	ELIELT  
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  Vereador do unicís o de Fundão (PMN) 
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